

## **Профилактика правонарушений в молодежной среде – важная задача**

Первого сентября текущего года начался учебный год для многих юношей и девушек по всей республике, для некоторых из них учебный год будет последним перед поступлением в учебные заведения.

После торжественных мероприятий, проводимых в учебных заведениях г.п. Шарковщина, прокурор района Лавданским М.В. выступил перед учащимися старших классов ГУО «Средняя школа № 1 г.п. Шарковщина» и ГУО «Средняя школа № 2 г.п. Шарковщина имени Героя Советского Союза Р.С.Кудрина» по вопросам профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, ответственности за незаконный оборот наркотических средств их прекурсоров и аналогов, профилактики киберпреступлений.

Отдельным блоком представитель надзорного ведомства остановился на вопросе расследования уголовного дела о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны и послевоенный период. Также до учащихся и педагогических работников доведена информация об ответственности за отрицание геноцида белорусского народа.

Проводимые мероприятия прошли в позитивном ключе, учащиеся задавали интересующие вопросы, на которые получили ответы, а также отвечали на вопросы представителя прокуратуры.

Проведение подобных встреч с учащимися учреждений образования района будет продолжено, поскольку такие мероприятия способны повысить уровень правовой культуры молодежи.

Рассказы же о проделанной работе по расследованию уголовного дела о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны и вновь установленных ранее не известных фактах военных лет должны повысить чувство патриотизма и преданности молодого поколения Республики Беларусь.



Прокурор Шарковщинского района  
младший советник юстиции

М.В.Лавданский

01.09.2023